XEMOCHHTE3




XeMOCHHTE3 — C0Cc00 aBTOTPO(MHOr0 NUTAHUS,
IpU KOTOPOM
MCTOUYHUKOM DHEPIUH, ISl CHHTE3a

OPIraHUYCCKHUX BCIICCTB CJIYKAT PCAKITNU

OKHCJICHHS HCOPIraHNYCCKHUX COGI[PIHGHI/Iﬁ.

[Tom0OHBIM BapUAHT IIOJYYCHHUS YHEPTUH
MCIIOIB3YETCS TOJBKO OAKTEPUSIMHU
WA apXESIMH.




BBIACIISAIOIIASICS B PEAKIUIX OKUCIICHUS
HEOPraHWYECKHUX COCAUHECHUN YHEPIUS HE
MOKET OBITh HEIOCPEACTBEHHO MCIIOJIb30BaHa

B IIPOHCCCAX ACCUMNJIALINN.

CHauaJjia 3Ta SJHEPTUs NEPEBOJAUTCS B SHEPTUIO
MaKpO3HEPreTuyeCkux cBsizert AT® U TOJIBKO
3aT€M TPATUTCS HA CHHTE3 OPraHUYECKUX
COCIMHECHUU.




* SIBIEHME XEMOCHHTE3a OBLIIO OTKPHITO
B 1889 rony pyCCKuUM y4EHBIM
C. H. Bunorpajackum.




Tunbl XeMOTPOOB

HUTpUUUMpYyLwme Bogopopobakrepuu

6aKTeEMM




Hurpuduuupyromue
OaKTepuU

CrocoOHBI OKMCIISITh aMMHAK, 00Pa3yIOIIUMCS TP THUCHUH
OpPraHMYECKHUX OCTAaTKOB CHaJajia J0 a30THCTOM, a 3aTeEM J10
a30THOM KUCJIOTHI.

ONH3 + 302 = 2HNO2 +2H20+663 &%
QHNO2 + 02 = 2HNO3 + 142 kJlx

A30THasI KMCJIOTa pearupyst ¢ MUHEPAIbHbIMHU

COCIMHEHUSIMM MMOYBBI 00pa3yeT HUTPAThI, KOTOPHIC
XOPOIIIO YCBaUBAKOTCSA PACTCHUSMUA




Hutpuduuupyromme 0akTepun OCyIEeCTBISIOT
KPYTOBOPOT a30Ta B Onocdepe

B npupoAaHbiXx Bogoemax
aMMMaK nornauwjaeTcH
BakTepuaAMM KOTOPbIe
oBpasyroT HATPUT

...Hanee apyrnue Gakrepun
npeBpawaroT HUTPUT B
6e3onacHbIA HUTPAT,
AR, KOTOpPbIA NoTpebnAroT

AMMMAK ABMNAESTCH NP OAYKTOM N pacTeHnA

XKM3HeOeATEeNMbHOCTHU pPbIb. QA

Ero HakonmneH1ue MOXXeT

npMBecTHU K rtbenu pbib.

PacTteHunA B cBOKO o4Yepeab
oBecne4ynBaroT pbiG
KUCIopogomM




cepoOaKTepun

OKMCIISAIOT CEPOBOAOPO] U HAKAIIJIMBAIOT B
CBOHX KJICTKaX CEpY:
2H2S+02=2H20+2 S+ 272 xJIx

[Ipn HEmOCTAaTKE CEPOBOIOPOAA , OAKTEPUU TPOU3BOJISIT
JTAJbHEUIIEE OKHUCIIEHUE CEPBI 10 CEPHOU KUCIIOTHI:

2'S+302+2H20 = 2H2S04 + 636 k[
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CepoOakTepuu

*| O0Opasys CEpHYIO KHUCJIIOTY, CHOCO6CTBy
pa3pyILICHUIO U BEIBETPUBAHUIO FONHED

| Pa3pyniaror KaMEHHbIE U
METAJINYECKUE COOPYKEHUS

*| BellenaynBaroT pyay U CepHbIC

MECTOPOXKICHUS
| OunilieHrEe TPOMBIILICHHBIX

CTOYHEBIX BOJI




OKMCIIAIOT ABYXBAJIEHTHOE KEJIE30 J0
TPEXBAJICHTHOTO

4 FeCO3 + 02 + 6 H20 = 4 Fe(OH)3 +4CO2+
324 xJIx |




OOpa3zyrot Fe(OH)3 ckorieHrne KOToporo

06pasyeT 00JIOTHYIO )KGJIGBHyIO py;[y
l@': ORI N (._‘/ : ._ -




W conib3y1oT 3HEPTUr0, BEIJICIIAOIIYOCS IPH
OKHCJICHUH MOJIEKYJISIPHOTO BOAOPOIa

2H20 + 02 =2 H20 + 235 xJIx

Py




* Jlng moirydeHUs JEIEeBOro KOpMOBOTO U
IMUIIIEBOTO OeJIKa

* Jlnsa pereHepanuu atMoc(hephl B 3aMKHYThIX

CHUCTEMAX >1<H3Heo6ecnequm(CHCTeMa Oa3suc
— 2, Ha KOCMHUYECKOM K a9 S







